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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO 

PLENO DO PFBA REALIZADA NO DIA 

25/05/2021. 
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Ao vigésimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas, em reunião on 

line (https://meet.google.com/xor-tbyr-cng) do Programa de Pós-Graduação em Fitossanidade e 

Biotecnologia Aplicada (PFBA), reuniu-se o Colegiado Pleno do PFBA, com a presença do 

coordenador do programa, como presidente, Prof. Paulo Sérgio Torres Brioso, dos docentes 

permanentes do programa, Prof. Acácio Geraldo de Carvalho, Prof. Andrés Calderín García, Prof. Fábio 

Souto de Almeida, Prof. Henrique Trevisan, Pesquisador Luc Felicianus Marie Rouws, Pesquisador 

Jean Luiz Simões de Araújo e os discentes Diego da Paixão Alves, Savana Lemes Rodrigues, Tatiana 

Vidal Guimarães, e Roberto Tadeu Souza de Oliveira como técnico-administrativo do PFBA. Dando 

início, 1. Informes Gerais: o Sr. Presidente informou sobre a situação atual do curso e da finalização 

dos trabalhos da comissão encarregada do Relatório Sucupira - 2020, bem como, das defesas de 

dissertação aprovadas dos discentes Joabe Rodrigues Pereira e Rafael Vinicius Lima Nobre. E, 

comunicou sobre a errata na linha 13 da ata do dia 26/02/2021 onde se lê “Proreitora de Pósgraduação e 

Pesquisa” leia-se “Proreitora de Pesquisa e Pósgraduação”, na linha 53 da ata do dia 26/02/2021 onde se 

lê “Diego Alves da Paixão” leia-se “Diego da Paixão Alves”. 2. Co-orientação - discente Tatiana 

Vidal Guimarães: No segundo item de pauta: foi analisado o pedido feito pelo Pesquisador Ederson da 

Conceição Jesus (está realizando pós-doutorado na França) com relação a co-orientação da sua 

orientada Tatiana Vidal Guimarães pela pesquisadora Ana Cristina Siewert Garofolo (EMBRAPA – 

Agrobiologia), colocado em votação o pleito foi aprovado por unanimidade. 3. Indicação do CEPEA 

associado ao PFBA - artigo 49, inciso III, do Regulamento dos PPGs Stricto sensu da UFRRJ 

(Deliberação CEPE nº 84/2017): No terceiro item da pauta: “Indicação do CEPEA associado ao PFBA 

- artigo 49, inciso III, do Regulamento dos PPGs Stricto sensu da UFRRJ (Deliberação CEPE nº 

84/2017)” - em função do Programa estar associado na CAPES a área de Ciências Agrárias I, o 

colegiado deliberou e aprovou por unanimidade que o PFBA seja vinculado ao CEPEA-CA/ UFRRJ. 4. 

Planejamento Estratégico do Programa (PEP-PFBA, disponível em: 

http://cursos.ufrrj.br/posgraduacao/ppgfba/planejamento-estrategico-pep-pfba/)/ Projeto 

Pedagógico do Curso (PPC – PFBA, disponível em: 

http://cursos.ufrrj.br/posgraduacao/ppgfba/ppc-projeto-pedagogico-do-curso-pfba/) - Avaliação e 

aprovação: No quarto item da pauta: “Planejamento Estratégico do Programa (PEP-PFBA, disponível 

em: 

http://cursos.ufrrj.br/posgraduacao/ppgfba/planejamento-estrategico-pep-pfba/)/ Projeto Pedagógico do 

Curso (PPC – PFBA, disponível em: http://cursos.ufrrj.br/posgraduacao/ppgfba/ppc-projeto-

pedagogico-do-curso-pfba/) - 

Avaliação e aprovação” - o prof. Paulo apresentou o PEP-PFBA e o PPC-PFBA elaborado pela 

comissão responsável pelo Relatório Sucupira 2020, os quais haviam sido disponibilizados no site do 

PFBA e informado, anteriormente para todos os componentes do curso. O pesquisador Luc mencionou 

que ele e o colega Jean confirmou isso, que à época, os endereços de email da Embrapa estavam 

registrados errados no SIGAA e, consequentemente, nunca tivemos acesso a esses documentos antes da 

reunião, porque não recebíamos as comunicações do curso. O presidente mencionou que usou o email 

cadastrado no Sigaa e iria verificar o ocorrido junto a Cotic/ UFRRJ mas toda a informação do 

programa e passado via Sigaa de uma só vez para todos os integrantes do programa). E que a discente 

Tatiana tem recebido todos as mensagens do programa no email funcional da mesma. Após tais 

considerações tanto o PEP-PFBA e o PPC-PFBA foram aprovados por unanimidade. Com o consenso 

de todos, o coordenador Prof. Paulo Brioso, encerrou a reunião às 16:20h. Esta reunião foi transcrita do 

“bate-papo” e do áudio gravado pelo celular do Prof. Paulo, sendo ambos arquivados. Nada mais 

havendo a tratar, eu, Roberto Tadeu S. Oliveira, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos 

demais membros do colegiado pleno do PFBA. 
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